
Protokół nr 5/2025 

z posiedzenia Komisji Sportu i Turystyki

Rady Miasta i Gminy Szamotuły z dnia 19 listopada 2025 r.

Wstęp

Posiedzenie Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta i Gminy Szamotuły odbyło się   

19 listopada 2025 r. o godz. 14.30 w Centrum Sportu Szamotuły, ul. Sportowa 6. 

Porządek obrad

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum

Przewodniczący Komisji, Pan Jerzy Najderek, powitał radnych oraz zaproszonych 

gości, a następnie stwierdził quorum umożliwiające podejmowanie decyzji, 

opiniowanie projektów uchwał.

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji. 

Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Przewodniczący Jerzy Najderek 

odczytał rezygnację Radnego Krzysztofa Dyzerta z funkcji Wiceprzewodniczącego 

Komisji Sportu i Turystyki i podziękował za dotychczasową współpracę. 

Przewodniczący zaproponował  rozszerzenie porządku obrad o punkt – Wybór 

Wiceprzewodniczącego Komisji  Sportu i Turystyki, jako punkt 3. 

Komisja jednogłośnie przyjęła rozszerzenie porządku obrad  jak i całego porządku 

posiedzenia komisji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Radni Natalia Wojciechowska i Bartosz Węglewski wstrzymali się od głosu, pozostali

           radni przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia.

3. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Turystyki.

Nie wybrano Wiceprzewodniczącego Komisji. Radny Bartosz Węglewski      

          zaproponował, aby przełożyć wybór na następne posiedzenie. 



4. Spotkanie z przedstawicielami i władzami klubów sportowych: UKS 

Szamotulanin i Koperski Boxing Team.

Jako pierwszy zabrał głos Wiceprezes a jednocześnie trener UKS Szamotulanin Ł.K. ,

bardzo szeroki i głęboko omówił  strukturę klubu, ile dzieci, ile młodzieży trenuje  w 

Akademii, ile razy w tygodniu trenują, omówił sukcesy drużyn, przekazał także, że 

UKS Szamotulanin  rozbudował siłownię do ćwiczeń. 

Akademia pozyskała nowego sponsora , jest nim BIOFARM. 

Akademia starała się i pozyskała również dofinansowanie z Ministerstwa Sportu i , 

Lotto , Orlenu. 

Klub otrzymuje dofinansowanie z Miasta i Gminy Szamotuły, Powiatu 

Szamotulskiego, Centrum Sportu Szamotuły udostępnia halę na rozgrywanie meczów 

ligowych. 

W tym roku UKS Szamotulanin otrzymał dofinansowanie w kwocie 70 tys. zł. 

Trener przekazał, że mamy 1 zawodniczkę M. K. , która reprezentuje UKS 

Szamotulanin w kadrze Polski Juniorek (kadetek). 

Za zakończenie swego wystąpienia p. Prezes zaprosił radnych i zgromadzonych gości 

13 grudnia br. na obchody 30-lecia działalności klubu, które odbędą się w auli hali 

Nałęcz. 

Radny Bartosz Węglewski zadał pytanie o strukturę finansowania Akademii w 

poprzednim roku. 

Pan Ł.K. – UKS Szamotulanin zwrócił się z prośbą do powrotu finansowania 

Akademii tak, jak było poprzednio w kwocie 18 tys. zł. 

Radny Marek Kasprzyk zadał pytanie, czy UKS żyje tylko ze sponsorów ?

Pan Ł. K. odpowiedział, że nie tylko, dotacje są z Miasta i Gminy Szamotuły, Powiatu

Szamotulskiego, od rodziców którzy płacą składki członkowskie, to daje ok. 20-25%. 

Radny Dyzert pytał czy UKS Szamotulanin płaci za wynajem hali Centrum Sportu. 

Prezes Michał Zieliński odpowiedział, że nie płacą. 

Następnie poproszono  o przedstawienie klubu p. M.K. , prezesa a jednocześnie 

trenera Boxing Team.  

Pan M. , jak przekazał, był wielokrotnym Mistrzem Polski w boksie młodzieżowym, 

jak również jako senior. 

Klub rozpoczął działalność w grudniu 2014 r. w Szamotułach. Klub małymi 

kroczkami pnie się ku górze. W klubie trenuje ok. 80 dzieci i młodzieży. Trenują w 

małej salce hali Nałęcz. 

W 2016 r. odbył się nabór do sekcji i na Mistrzostwach Polski zawodnicy zdobyli już 

medale. Co roku zdobywają medale na Mistrzostwach Polski. Ten rok był najlepszy – 

zdobyliśmy 4 medale Mistrzostw Polski -  1 złoty, 1 srebrny, 2 brązowe, młodziczki i 

juniorki, i oczywiście duży sukces, 1 medal brązowy Mistrzostw Europy młodzików 

w Czarnogórze  a zdobyła go nasza szamotulanka L. K. 

Panią L. K. zaprosiliśmy na Komisję Sportu i Turystyki, uhonorowaliśmy drobnym 

upominkiem za promocję. 

Pani L. Podzieliła się w nami przeżyciem walki o tytuł. 



Pan M. K.jest jednym trenerem  Boxing Team. Klub nie ma sponsorów 

strategicznych. Sponsorami są rodzice, Miasta i Gmina Szamotuły, Powiat 

Szamotulski, użycza salę, ale nie płaca za nią dużych pieniędzy. 

Burmistrz Piotr Michalak przekazał informację, że jak wszystko pójdzie dobrze, to po

przygotowaniu, przekaże małą salkę  na basenie letnim dla klubu na treningi. 

Radny Bartosz Węglewski pytał, co się czuje jak się walczy o medal ?

L. K. : Przed walką nie ukrywam, był ogromny stres, ale moje nastawienie od 

początku jak tylko wyjechałam na Mistrzostwa Europy było takie, że  wrócę z 

medalem i udało się. 

 

5. Plany i zamierzenia inwestycyjne Centrum Sportu Szamotuły.

Pan Prezes  Michał  Zieliński i Tomasz Kamiński przedstawili zamierzenia 

inwestycyjne  spółki Centrum Sportu, omówili je bardzo szeroko i dokładnie, ustnie i 

na slajdach , co będzie robione na stadionie, jakie zmiany mają zajść, mówili też o 

tym, że pozyskają na te inwestycje środki zewnętrzne. Obiekt będzie rozwijany dla 

mieszkańców MiG Szamotuły jak i dla klubów sportowych z Polski i z zagranicy. 

Centrum Sportu wystąpiło o dofinansowanie zadaszeń kortów na Pioszczychach, 

budowę boiska sportowego o nawierzchni z trawy naturalnej wraz z zapleczem 

szatniowo – socjalnym; przebudowa i adaptacja dużyh garaży na cele sportowe , 

budowa zintegrowanego boiska wielofunkcyjnego , boiska sportowego z funkcją 

lodowiska wraz z zadaszeniem w postaci hali namiotowej , towarzyszącym 

budynkiem kontenerowym wraz z niezbędną infrastrukturą  techniczną. 

Po przedstawieniu zamierzeń inwestycyjnych przez p. Prezesa Centrum Sportu, 

Radny B. Węglewski zadał pytanie, czy spółka udźwignie te środki na inwestycje , 

budynek szatniowy, kryte korty , przerobienie garaży, lodowisko. 

Prezes M. Zieliński odpowiedział, że zabezpieczenie to będzie majątek MiG na te 

inwestycje. 

M. Zieliński zaprosił wszystkie osoby biorące udział w spotkaniu na bieg im. 

Maksymiliana Ciężkiego, który  odbędzie się 23 listopada 2025 r. w Szamotułach. Do 

protokołu załączono dokumentację, którą obszernie przedstawił p. Prezes , dot. 

zamierzonych inwestycji  Centrum Sportu. 

6. Sprawy bieżące.

Nie było. 

7.   Wolne głosy i wnioski. 

Pani E.B. G.  zadała pytanie p. Prezesowi UKS Szamotulanin – jak Panowie sobie 

wyobrażają wyniki senioralne siatkówka – 3 etap szkolenia – studia, żeby zatrzymać 

zawodniczki szamotulskie. 

Odp. Dziewczyny dojeżdżają na treningi z Poznania, 3 dziewczyny mieszkają w 

Szamotułach z Leszna, Krakowa, szkolą się na AWF Poznań  i dają radę. 

Dziewczyny dostają stypendia z UAM. 



Pani E. B. G.  poinformowała, że nie otrzymała wcześniejszych odpowiedzi na zadane

pytanie od p. Jagody Lutomskiej i złoży je ponownie na piśmie w biurze Rady w 

poniedziałek, 24.11.25 r. 

Na tym zakończono posiedzenie. 

Załączniki:

1. Lista obecności.

2. Materiały z Centrum Sportu. 

 

Protokołował Przewodniczący

Jerzy Najderek   Jerzy Najderek


